

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

Наказ по КЗ «Жмеринський ліцей №6»

№ 102 від 31.08.2023

**План заходів щодо  
попередження нещасних випадків, суїцидальних тенденцій та жорстокого  
поводження серед здобувачів освіти**

№ п/п	Назва заходу	Цільова аудиторія	Термін виконання	Відповідальний
<b>Діагностичний етап</b>				
1	Створення бази інструментарію для діагностування рівня , тривожності в учнівських колективах.		За потреби	Практичний психолог Баланюк Г.Ю.
2	Діагностування рівня напруги, тривожності в учнівських колективах: – спостереження за міжособистісними стосунками здобувачів освіти в класних колективах; - спостереження за поведінкою та емоційним станом здобувача (-ів) освіти; – психологічні діагностики мікроклімату, згуртованості класних колективів та емоційних станів учнів; – соціальне дослідження наявності референтних груп та відторгнених в колективах; – визначення рівня тривоги та депресії учнів; - визначення стилю поведінки в конфліктній ситуації; - ставлення учасників освітнього процесу до проблеми самоушкоджуючої поведінки.	Усі категорії учасників освітнього процесу	Упродовж року За потреби	Класні керівники, практичний психолог Баланюк Г.Ю. соціальний педагог Полігас А.А.
3	Онлайн-опитування, анкетування учасників освітнього процесу з використанням Google form: - Опитування з проблем насильства та цькування (булінгу) в молодіжному середовищі; - Анкета для педагогів «Попередження булінгу в учнівському колективі»	Усі категорії учасників освітнього процесу	Упродовж року	Класні керівники, практичний психолог Баланюк Г.Ю. соціальний педагог Полігас А.А.

4.	Соціальна паспортизація класних колективів, з метою виявлення уразливих категорій здобувачів освіти	Класні керівники	Вересень Січень	Класні керівники, соціальний педагог Полігас А.А.
5.	Співпраця з класними керівниками стосовно своєчасного виявлення та попередження виникнення булінгу та жорстокого поведіння в учнівському колективі з метою виявлення вразливих категорій здобувачів освіти.	Усі категорії учасників освітнього процесу	Упродовж року	Класні керівники, практичний психолог Баланюк Г.Ю. соціальний педагог Полігас А.А.
<b>Інформаційно-профілактичні заходи</b>				
1	Профілактично-просвітницька робота з учасниками освітнього процесу з використанням Інтернет ресурсів (блог психологічної сліжки закладу)	1-11кл.	Упродовж року За потреби	Практичний психолог Баланюк Г.Ю Соціальний педагог Полігас А.А.
2	Розміщення інформаційних та просвітницьких матеріалів на сторінках блогу ПС закладу щодо профілактики самоушкоджуючої поведінки внаслідок булінгу, кібербулінгу, насилля.	Усі категорії учасників освітнього процесу	Упродовж року	Практичний психолог Баланюк Г.Ю. соціальний педагог Полігас А.А.
3.	Поширення та популяризація інформаційних матеріалів щодо створення безпечного освітнього середовища, формування в дітей та учнівської молоді ненасильницької моделі поведінки.	Учасники освітнього процесу	Упродовж року	Практичний психолог Баланюк Г.Ю. соціальний педагог Полігас А.А.
4.	Інформаційно-просвітницькі заходи з педагогічними працівниками закладу: “Виявлення факторів ризику, які можуть стати причиною дитячого та підліткового суїциду”, “Вплив соціального статусу учня в групі на якість спілкування з однолітками”, “Цінність особистості”, «Емоційні розлади у дітей та підлітків”.	Педагоги	Упродовж року За запитом	Практичний психолог Баланюк Г.Ю. соціальний педагог Полігас А.А.
5.	Індивідуальні та групові профілактичні бесіди: - «Я маю право відчувати і висловлювати свої почуття» - «Підліток та дорослий» - «Спілкування з	Учасники освітнього процесу	Упродовж року За запитом	Класні керівники, практичний психолог Баланюк Г.Ю. соціальний педагог Полігас А.А.

	однолітками протилежної статі»; - "Стрес і депресія".			
<b>Психологічний та соціально педагогічний супровід</b>				
1	Консультування учасників освітнього процесу (консультування онлайн з використанням програм Zoom, Skipe, Viber; консультування через електронну пошту, соціальні мережі)	1-11кл.	Упродовж року За запитом	Практичний психолог Баланюк Г.Ю Соціальний педагог Полігас А.А.
2.	Співпраця з класними керівниками щодо створення морально безпечного освітнього простору, формування позитивного мікроклімату та толерантної міжособистісної взаємодії під час освітнього процесу.	Учасники освітнього процесу	Упродовж року За запитом	Класні керівники, практичний психолог Баланюк Г.Ю. соціальний педагог Полігас А.А.
3	Проведення просвітницько-профілактичних бесід з вчителями щодо активних форм профілактичної роботи, спрямованих на попередження та профілактику самоушкоджуючої поведінки та суїциду серед дітей.	Педагоги	Упродовж року За запитом	Класні керівники, практичний психолог Баланюк Г.Ю. соціальний педагог Полігас А.А.
4.	«Формування навичок позитивних взаємовідносин Педагог-Учень-Батьки»	Педагоги	Упродовж року За запитом	Класні керівники, практичний психолог Баланюк Г.Ю. соціальний педагог Полігас А.А.
<b>Робота з батьками</b>				
1	Тематичні батьківські збори: - «Безпечна поведінка в мережі Інтернет»; - «У сім'ї підліток»; - «Емоційні розлади у дітей»; - "Психологія особистісних і міжособистісних конфліктів".	Батьки учнів	Упродовж року За запитом	ЗДВР Посвалюк Т.М., класні керівники Практичний психолог Баланюк Г.Ю Соціальний педагог Полігас А.А.
2	Поради батькам щодо зменшення ризиків самоушкоджуючої поведінки дітей та підлітків".	Батьки учнів	Упродовж року За запитом	Практичний психолог Баланюк Г.Ю Соціальний педагог Полігас А.А.
3	Інформаційно-просвітницька робота з батьками через інтернет-сторінки, блог психологічної служби школи.	Батьки учнів	Упродовж року	Практичний психолог Баланюк Г.Ю. Соціальний педагог Полігас А.А.
4.	Проведення профілактичних бесід з батьками щодо їх	Батьки учнів	Упродовж року	Практичний психолог Баланюк Г.Ю.

	відповідальності за створення належних умов для навчання, виховання та розвитку неповнолітніх		За запитом	Соціальний педагог Полігас А.А.
5.	Інформаційний меседж «Роль батьків у формуванні здорової самооцінки та критичного мислення у дітей»	Батьки учнів	Упродовж року За запитом	Практичний психолог Баланюк Г.Ю. Соціальний педагог Полігас А.А.